Fecha: abril 22 de 2015
HISTORIA SOBRE LOS MEDIOS DE TRANSPORTE
El hombre desde siempre ha sentido la necesidad de moverse de un lado a otro, y para ello tuvo que hacer uso de su creatividad y así, poder inventar un medio de transporte que le permitiera desplazarse. 
Inicialmente creo los medios de transporte terrestres, los cuales le permitieron viajar por tierra a diferentes lugares, sin embargo, aquellos que vivían cerca al océano, al mar o a un rio, tuvieron la necesidad de desplazarse a través del agua, así que inventaron los medios de transporte acuáticos.  
Años más tarde, el hombre quiso experimentar el vuelo; pues vivía atraído por las aves y quería saber cómo era esa sensación y hasta donde podían llegar, así que no tardo mucho para que inventaran los medios de transporte aéreos.   
Cuento: EL MONO QUE VIAJABA EN GLOBO
Por: Ulica Tizaber
En un país muy lejano habitaba una familia de monos viajeros. La familia estaba compuesta por cinco monos y cada uno se desplazaba en un medio de transporte. El papá mono iba en moto, la mamá mona viajaba en coche, el hijo mayor mono iba en patinete, el mono mediano hijo se desplazaba en bicicleta y el pequeño, viajaba en globo. 
El monito viajero pequeño que se movía en globo se llamaba Suelo, pero curiosamente siempre estaba en el aire y nunca pisaba el suelo. Un día se le ocurrió decirle a su familia que montarán con él en globo, así todos podrían experimentar un nuevo medio de transporte, llevado de la mano de un experto.
Todos subieron al globo de Suelo, y dejaron sus vehículos en tierra. Se sentían muy raros flotando por el aire, pero compartieron una jornada familiar muy enriquecedora. Se les ocurrió que para que todos se pusieran en el lugar de los demás, cada semana compartirían su medio de transporte con el resto de su familia, y así se conocerían un poco mejor.
Pasaron las semanas y ya todos habían estado en el medio de transporte de los demás, así que comenzaron de nuevo a compartirlos. Pero un día les surgió un problema, el único transporte que permitía que hablasen y estuvieran más cómodos era el globo, de manera que decidieron que una vez conocidos los medios de transportes de los demás, sería en el globo de Suelo donde harían convivencias familiares, y en vez de una vez a la semana, estaban todo el fin de semana juntos.
Así fue como la familia de monos de aquel país tan lejano, permaneció unida en las adversidades, y se ayudaban cuando lo necesitaban. Suelo se convirtió en el mono más joven del mundo que sabía pilotar un globo, y también consiguió que su familia se quisiera aún más de lo que se querían.
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[bookmark: _GoBack]Actividad: Con el cuento narrado “El mono que viajaba en globo”, inventa una historia en donde se observe la invención de alguno de los medios de transporte terrestre, acuático o aéreo y luego realiza el dibujo.
